

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
Ζαγορά 19/05/2015

Αριθ.Αποφ. 55/2015

Αριθ πρωτ. 4189

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

**Από το Πρακτικό της 5ης συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής
του Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου**

ΘΕΜΑ: «Περί ορισμού Δικηγόρου για υποθέσεις του Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου παροχή γνωμοδοτήσεων και λήψης αποφάσεων επί των γνωμοδοτήσεων και συμφωνητικών».

Στη Ζαγορά, σήμερα, 19^η Μαΐου 2015 ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00π.μ. στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή Ζαγοράς - Μουρεσίου, ύστερα από την 3988/15-05-2015 πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. ΚΟΥΤΣΑΦΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
2. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ
3. ΣΟΥΛΔΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
4. ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
5. ΒΑΣΤΑΡΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
6. ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ
7. ΚΑΤΣΙΦΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον κ Κρινάκη Χ. Γεώργιο, Δημοτικό Υπάλληλο.

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής ύστερα από διαπίστωση της απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 5^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης εξέθεσε ότι:

Σύμφωνα με το άρθρο 72 του νέου Νόμου 3852/10 στις αρμοδιότητες της Οικονομικής Επιτροπής ανήκει και η απόφαση για ορισμό δικηγόρου στους Δήμους που δεν έχουν τη δυνατότητα να προσλάβουν Δικηγόρο με μηνιαία αντιμισθία.

Κατόπιν ο πρόεδρος πρότεινε τον ορισμό των κάτωθι δικηγόρων για τις υποθέσεις του Δήμου:

1/. Προτείνεται ως πληρεξούσιος δικηγόρος του Δήμου ο κος Καλτσογιάννης Γεώργιος προκειμένου να προβεί στη σύνταξη γνωμοδότησης για την πληρωμή ή μη του κου Σκληθριώτη Δημητρίου σύμφωνα με την 30/2015 & 45/2015 απόφαση του Ειρηνοδικείου Βόλου [Διαδικασία Μικροδιαφορών].

2/. Προτείνεται ως πληρεξούσιος δικηγόρος του Δήμου ο κος Καλτσογιάννης Γεώργιος προκειμένου να προβεί στη σύνταξη γνωμοδότησης για την πληρωμή ή μη του κου Μαργαρίτη Κων/νου σύμφωνα με την 29/2015 απόφαση του Ειρηνοδικείου Βόλου [Διαδικασία Μικροδιαφορών].

3/. Προτείνεται ο ορισμός της Δικηγόρου Αθηνών κας Φιλιάς Κ. Σταματίου (Α.Μ.Δ.Σ.Α. 22494), προκειμένου να προβεί σε νομικό έλεγχο στα βιβλία του Υποθηκοφυλακείου Αθηνών και ειδικότερα στη μερίδα της Κοινότητας Πουρίου Νομού Μαγνησίας καθώς και να αιτηθεί και να λάβει επικυρωμένα αντίγραφα και πιστοποιητικά μεταγραφής: α) της Πράξης Αποδοχής Κληρονομιάς του θανόντος Αλέξανδρου Αγγελίνη και β) της Συμβολαιογραφικής Πράξης Αγοραπωλησίας του ακινήτου το οποίο βρίσκεται στο Δήμο Αθηνών και επί της οδού Τζαβέλα αρ. 16.

4/. Προτείνεται ο ορισμός ως δικηγόρος του Δήμου του κου Καλτσογιάννη Γεωργίου δικηγόρος Βόλου, για να παρασταθεί ενώπιον του Ειρηνοδικείου Βόλου [Αγωγή Μικροδιαφοράς] στις 04/06/2015 ή σε οποιαδήποτε από αναβολή ματαίωση ή δικάσιμο κατά την εκδίκαση της με αριθμ. 33/11-03-2015 αγωγής της Α.Ε. «ΑΔΕΛΦΟΙ ΣΑΡΑΚΑΚΗ ΑΕΒΜΕ», που εδρεύει στη Αθήνα και εκπροσωπείται νόμιμα ως καθολικής διαδόχου συνέπεια συγχώνευσης με απορρόφηση της ΑΕ με την επωνυμία «ΓΕΝΙΚΗ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΑΕΒΕ» .

5/. Προτείνεται η έγερση αγωγής κατά Ευστρατίου Γαβριήλ του Γαβριήλ και Παρασκευής Ντούρμα του Νικολάου, για την αναγνώριση της κυριότητας του Δήμου σε έκταση που βρίσκεται στη θέση «Βαμβακιά» του Δήμου Ζαγοράς – Μουρесьίου και εντός των ορίων του οικισμού, εμβαδού 503,34 τ.μ., το οποίο φαίνεται στο από μηνός Αυγούστου 2011 τοπογραφικό διάγραμμα του τοπογράφου μηχανικού Ιωάννη Τσικρικώνη και την απόδοσή της στο Δήμο, λόγω της παράνομης αποβολής του απ' αυτήν εκ μέρους των προαναφερομένων. Επίσης αποφασίζεται η παραίτηση από το δικόγραφο της από 10-7-2012 και με αριθ. κατάθεσης 24/2012 και ενώπιον του Ειρηνοδικείου Βόλου αγωγής, η οποία συζητείται στις 12-6-2015, κατόπιν της με αριθ. καταθ. 255/2014 κλήσης.

Προτείνεται όπως εξουσιοδοτηθεί ο δικηγόρος στο Πρωτοδικείο Βόλου, Κων/νος Γ. Κλειδωνάρης, να συντάξει και να καταθέσει την ανωτέρω αγωγή, καθώς και να δηλώσει νομότυπα την παραίτηση από το δικόγραφο επί της παραπάνω ήδη ασκηθείσας αγωγής. Η αμοιβή και τα έξοδα για την σύνταξη της αγωγής, την επίδοσή της, την εγγραφή της στα βιβλία διεκδικήσεων, λήψη αντιγράφων συμβολαίων, αντιδίκων και δικαιοπαρόχων, λήψη αντιγράφων τοπογραφικών

διαγραμμάτων και τα έξοδα προείσπραξης της δικηγορικής αμοιβής, ορίζονται στο ποσό των 2.500 ευρώ.

6./ Με απόφασή της η Οικονομική Επιτροπή εχώρησε εξώδικος συμβιβασμός στην υπόθεση Κωνσταντίνου Στιβαχτή του Χαραλάμπους, ο οποίος αξιώνει την πληρωμή 25.059,82 ευρώ, πλέον τόκων από 13-12-2011, για έξοδα παραστάσεως Αντιδημάρχου έτους 2006 και για έξοδα Προέδρου Δημοτικού Συμβουλίου για τα έτη 2009 και 2010, μετά την αναγνώριση της απαίτησής του με το υπ' αριθμ. 13785/12-12-2011 έγγραφο – αναγνώριση χρέους του πρώην Δημάρχου Ζαγοράς Γ. Αντώνογλου – Κασσαβέτη. Κατόπιν τούτου, επήλθε κατάργηση της δίκης η οποία έχει ανοίξει με τη με αριθμ. κατάθεσης 20/2012 ανακοπή του Δήμου κατά της υπ' αριθμ. 1218/2011 διαταγής πληρωμής του Δικαστή του Μονομελούς Πρωτοδικείου Βόλου, η οποία εκδόθηκε με βάση την προαναφερόμενη αναγνώριση χρέους. Προτείνεται ο δικηγόρος Βόλου κος Κων/νος Κλειδωνάρης να προβεί στην απαραίτητη διαδικασία ώστε να ματαιώσει την συζήτηση της ανακοπής.

7./ Προτείνεται η ανάθεση στον δικηγόρο Βενιζέλο Σωτήριο η σύνταξη γνωμοδοτικού σημειώματος σχετικά με την απαίτηση του Γεωργίου Ρούσα του Μιχαήλ κατοίκου του Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου σχετικά με την 49/2015 απόφασης του Ειρηνοδικείου Βόλου [διαδικασία μικροδιαφορών] για την πληρωμή ή μη του δικαιούχου.

8./ Προτείνεται ανάθεση στον δικηγόρο κο Λαδογιάννη η σύνταξη γνωμοδότησης, με βάση τα έγγραφα του σχετικού φακέλου, για το εάν δύναται να υπαχθεί η οφειλή του κ. Δημητρίου Σιάγκου στις διατάξεις του Ν. 4321/2015 με τον προτεινόμενο από αυτόν τρόπο εξόφλησης της οφειλής του, ήτοι με δόση αντί καταβολής, με το αντικείμενο της δόσης να είναι ακίνητο ιδιοκτησίας του, και συνακόλουθη διαγραφή όλων των τόκων και προσαυξήσεων που τη βαρύνουν, όπως ορίζουν οι παράγραφοι 1 και 4 του άρθρου 1 του Ν. 4321/2015.

9./ Προτείνεται η ανάθεση στον δικηγόρο Βόλου Κων/νου Γ. Κλειδωνάρη σύνταξη γνωμοδότησης σχετικά με την άσκηση ή μη εφέσεως κατά της υπ' αριθμ. 61/2015 αποφάσεως του Ειρηνοδικείου Βόλου / Τακτική Διαδικασία (Υπόθεση «Μανίνης Π. – Γ. Ευθυμίου Ο.Ε.» / χωματουργικές εργασίες, δημόσια – ιδιωτικά έργα). Επιδικασθείσα απαίτηση 13.581,80 ευρώ.

10./ Προτείνεται η ανάθεση στον δικηγόρο Βόλου Κων/νου Γ. Κλειδωνάρη σύνταξη γνωμοδότησης σχετικά με την άσκηση ή μη εφέσεως γνωμοδότησης του δικηγόρου Βόλου Κων/νου Γ. Κλειδωνάρη, αποφασίζεται η άσκηση εφέσεως κατά της υπ' αριθμ. 62/2015 αποφάσεως του Ειρηνοδικείου Βόλου / Τακτική Διαδικασία

(Υπόθεση «Μανίνης Π. – Γ. Ευθυμίου Ο.Ε.» / χωματουργικές εργασίες, δημόσια – ιδιωτικά έργα). Επιδικασθείσα απαίτηση 14.812,24 ευρώ.

11/. Προτείνεται η ανάθεση στον δικηγόρο Βενιζέλο Σωτήριο η συγκέντρωση των τίτλων ακινήτων για τα ακίνητα ιδιοκτησίας του Δήμου Ζαγοράς Μουρесьίου.

12/. Προτείνεται η ανάθεση στον δικηγόρο Βόλου κο Καλτσογιάννη Γεώργιο όπως προβεί σε άρση μεσεγγύησης της κινητής περιουσίας σχετικά με την υπόθεση «Πηλαίον».

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος κάλεσε την Ο.Ε. να αποφασίσει σχετικά.

Η Ο.Ε., αφού άκουσε την εισήγηση του κ. Προέδρου, τις διατάξεις του άρθρου 72 παρ. 1δ του Ν. 3852/10 και μελέτησε όλα τα στοιχεία που τέθηκαν υπόψη της.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την εισήγηση του προέδρου και:

1/. Ορίζεται ως πληρεξούσιος δικηγόρος του Δήμου ο κος Καλτσογιάννης Γεώργιος προκειμένου να προβεί στη σύνταξη γνωμοδότησης για την πληρωμή ή μη του κου Σκληθριώτη Δημητρίου σύμφωνα με την 30/2015 & 45/2015 απόφαση του Ειρηνοδικείου Βόλου [Διαδικασία Μικροδιαφορών].

2/. Ορίζεται ως πληρεξούσιος δικηγόρος του Δήμου ο κος Καλτσογιάννης Γεώργιος προκειμένου να προβεί στη σύνταξη γνωμοδότησης για την πληρωμή ή μη του κου Μαργαρίτη Κων/νου σύμφωνα με την 29/2015 απόφαση του Ειρηνοδικείου Βόλου [Διαδικασία Μικροδιαφορών].

3/. Ορίζεται ως πληρεξούσιος δικηγόρος του Δήμου η Δικηγόρος Αθηνών κα Φιλιάς Κ. Σταματίου (Α.Μ.Δ.Σ.Α. 22494), προκειμένου να προβεί σε νομικό έλεγχο στα βιβλία του Υποθηκοφυλακείου Αθηνών και ειδικότερα στη μερίδα της Κοινότητας Πουρίου Νομού Μαγνησίας καθώς και να αιτηθεί και να λάβει επικυρωμένα αντίγραφα και πιστοποιητικά μεταγραφής: α) της Πράξης Αποδοχής Κληρονομιάς του θανόντος Αλέξανδρου Αγγελίνη και β) της Συμβολαιογραφικής Πράξης Αγοραπωλησίας του ακινήτου το οποίο βρίσκεται στο Δήμο Αθηνών και επί της οδού Τζαβέλα αρ. 16.

4/. Ορίζεται ως πληρεξούσιος δικηγόρος του Δήμου του ο κος Καλτσογιάννης Γεώργιος δικηγόρος Βόλου, για να παρασταθεί ενώπιον του Ειρηνοδικείου Βόλου [Αγωγή Μικροδιαφοράς] στις 04/06/2015 ή σε οποιαδήποτε από αναβολή ματαίωση ή δικάσιμο κατά την εκδίκαση της με αριθμ. 33/11-03-2015 αγωγής της Α.Ε. «ΑΔΕΛΦΟΙ ΣΑΡΑΚΑΚΗ ΑΕΒΜΕ», που εδρεύει στη Αθήνα και εκπροσωπείται νόμιμα ως καθολικής διαδόχου συνέπεια συγχώνευσης με απορρόφηση της ΑΕ με την επωνυμία «ΓΕΝΙΚΗ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΑΕΒΕ» .

5/. Αποφασίζεται η έγερση αγωγής κατά Ευστρατίου Γαβριήλ του Γαβριήλ και Παρασκευής Ντούρμα του Νικολάου, για την αναγνώριση της κυριότητας του Δήμου σε έκταση που βρίσκεται στη θέση «Βαμβακιά» του Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου και εντός των ορίων του οικισμού, εμβαδού 503,34 τ.μ., το οποίο φαίνεται στο από μηνός Αυγούστου 2011 τοπογραφικό διάγραμμα του τοπογράφου μηχανικού Ιωάννη Τσικρικώνη και την απόδοσή της στο Δήμο, λόγω της παράνομης αποβολής του απ' αυτήν εκ μέρους των προαναφερομένων. Επίσης αποφασίζεται η παραίτηση από το δικόγραφο της από 10-7-2012 και με αριθ. κατάθεσης 24/2012 και ενώπιον του Ειρηνοδικείου Βόλου αγωγής, η οποία συζητείται στις 12-6-2015, κατόπιν της με αριθ. καταθ. 255/2014 κλήσης.

Εξουσιοδοτείται ο δικηγόρος στο Πρωτοδικείο Βόλου, Κων/νος Γ. Κλειδωνάρης, να συντάξει και να καταθέσει την ανωτέρω αγωγή, καθώς και να δηλώσει νομότυπα την παραίτηση από το δικόγραφο επί της παραπάνω ήδη ασκηθείσας αγωγής. Η αμοιβή και τα έξοδα για την σύνταξη της αγωγής, την επίδοσή της, την εγγραφή της στα βιβλία διεκδικήσεων, λήψη αντιγράφων συμβολαίων, αντιδίκων και δικαιοπαρόχων, λήψη αντιγράφων τοπογραφικών διαγραμμάτων και τα έξοδα προείσπραξης της δικηγορικής αμοιβής, ορίζονται στο ποσό των 2.500 ευρώ.

6/. Με αποφασή της η Οικονομική Επιτροπή εχώρησε εξώδικος συμβιβασμός στην υπόθεση Κωνσταντίνου Στιβαχτή του Χαραλάμπους, ο οποίος αξιώνει την πληρωμή 25.059,82 ευρώ, πλέον τόκων από 13-12-2011, για έξοδα παραστάσεως Αντιδημάρχου έτους 2006 και για έξοδα Προέδρου Δημοτικού Συμβουλίου για τα έτη 2009 και 2010, μετά την αναγνώριση της απαίτησής του με το υπ' αριθμ. 13785/12-12-2011 έγγραφο – αναγνώριση χρέους του πρώην Δημάρχου Ζαγοράς Γ. Αντώνογλου – Κασσαβέτη. Κατόπιν τούτου, επήλθε κατάργηση της δίκης η οποία έχει ανοίξει με τη με αριθμ. κατάθεσης 20/2012 ανακοπή του Δήμου κατά της υπ' αριθμ. 1218/2011 διαταγής πληρωμής του Δικαστή του Μονομελούς Πρωτοδικείου Βόλου, η οποία εκδόθηκε με βάση την προαναφερόμενη αναγνώριση χρέους.

Ορίζεται ο δικηγόρος Βόλου κος Κων/νος Κλειδωνάρης να προβεί στην απαραίτητη διαδικασία ώστε να ματαιώσει την συζήτηση της ανακοπής.

7./ Αποφασίζεται η ανάθεση στον δικηγόρο Βενιζέλο Σωτήριο η σύνταξη γνωμοδοτικού σημειώματος σχετικά με την απαίτηση του Γεωργίου Ρούσα του Μιχαήλ κατοίκου του Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου σχετικά με την 49/2015 απόφασης του Ειρηνοδικείου Βόλου [διαδικασία μικροδιαφορών] για την πληρωμή ή μη του δικαιούχου.

8./ Απόφασίζεται ανάθεση στον δικηγόρο κο Λαδογιάννη η σύνταξη γνωμοδότησης, με βάση τα έγγραφα του σχετικού φακέλου, για το εάν δύναται να υπαχθεί η οφειλή του κ. Δημητρίου Σιάγκου στις διατάξεις του Ν. 4321/2015 με τον προτεινόμενο από αυτόν τρόπο εξόφλησης της οφειλής του, ήτοι με δόση αντί

καταβολής, με το αντικείμενο της δόσης να είναι ακίνητο ιδιοκτησίας του, και συνακόλουθη διαγραφή όλων των τόκων και προσαυξήσεων που τη βαρύνουν, όπως ορίζουν οι παράγραφοι 1 και 4 του άρθρου 1 του Ν. 4321/2015.

9./Αποφασίζεται η ανάθεση στον δικηγόρο Βόλου Κων/νου Γ. Κλειδωνάρη σύνταξη γνωμοδότησης σχετικά με την άσκηση ή μη εφέσεως κατά της υπ' αριθμ. 61/2015 αποφάσεως του Ειρηνοδικείου Βόλου / Τακτική Διαδικασία (Υπόθεση «Μανίνης Π. – Γ. Ευθυμίου Ο.Ε.» / χωματουργικές εργασίες, δημόσια – ιδιωτικά έργα). Επιδικασθείσα απαίτηση 13.581,80 ευρώ. Εξουσιοδοτείται ο προαναφερόμενος δικηγόρος να συντάξει το εφετήριο δικόγραφο και να το καταθέσει στην αρμόδια γραμματεία.

10./Αποφασίζεται η ανάθεση στον δικηγόρο Βόλου Κων/νου Γ. Κλειδωνάρη σύνταξη γνωμοδότησης σχετικά με την άσκηση ή μη εφέσεως γνωμοδότησης του δικηγόρου Βόλου Κων/νου Γ. Κλειδωνάρη, αποφασίζεται η άσκηση εφέσεως κατά της υπ' αριθμ. 62/2015 αποφάσεως του Ειρηνοδικείου Βόλου / Τακτική Διαδικασία (Υπόθεση «Μανίνης Π. – Γ. Ευθυμίου Ο.Ε.» / χωματουργικές εργασίες, δημόσια – ιδιωτικά έργα). Επιδικασθείσα απαίτηση 14.812,24 ευρώ. Εξουσιοδοτείται ο προαναφερόμενος δικηγόρος να συντάξει το εφετήριο δικόγραφο και να το καταθέσει στην αρμόδια γραμματεία.

11/. Αποφασίζεται η ανάθεση στον δικηγόρο Βενιζέλο Σωτήριο η συγκέντρωση των τίτλων ακινήτων για τα ακίνητα ιδιοκτησίας του Δήμου Ζαγοράς Μουρесьίου.

12/. Αποφασίζεται η ανάθεση στον δικηγόρο Βόλου κο Καλτσογιάννη Γεώργιο όπως προβεί σε άρση μεσεγγύησης της κινητής περιουσίας σχετικά με την υπόθεση «Πηλαίον» .

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 55/2015

.Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο πρόεδρος
(υπογραφή)

Τα μέλη
(υπογραφές)

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

&

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ – ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΤΣΑΦΤΗΣ

